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-رةـــــبسك-د خيضرـــامعة محمــــــــــج  

 

 

 

 لثةلثااتمارين السلسلة 

 

  :التمرين الأول    

 دجكانت وضعية الزبائن المشكوك فيهم لمؤسسة الأمل كما يلي:   2019-12-31في         

 2019-12-31الوضعية في  2019المبلغ المسدد خلال  2018-12-31خسارة القيمة في  مبلغ الدين بكامل الرسوم اسم الزبون

 % من الرصيد30يحتمل عدم التسديد  41650 %30 107100 أحمد

 أفلس ولا يمكن له تسديد دينه 41650 %40 83300 يحيى

 أفلس ولا يمكن له تسديد دينه 16660 %60 35700 عبد الصمد

   المطلوب:

  TVA =19%؟ 2019، 2018سجل ما تراه مناسبا بيومية مؤسسة الأمل خلال دورة  -1

     التمرين الثاني:     

 :2019قدمت لك المعلومات التالية والمتعلقة بمؤسسة النجاح في دورة    

 ؛دج/للسهم بشيك، الهدف منها البيع في المدى القصير320سهم في شركة صيدال بـ: 650شراء  -1

 ؛صيردج/للسند، الهدف منها البيع في الأجل الق350سند في شركة الورود بـ: 120شراء  -2

 ؛دج/ للسهم بشيك بنكي380بـ:  01سهم من التي تم شراؤها في العملية  330بيع  -3

 ؛دج/للسند بشيك بنكي400بـ:  02سند من التي  تم شراؤها في العملية  70بيع  -4

 ؛02سددت الدين المستحق في العملية  -5

هذه الأسهم  رت المؤسسة بيعدج/ للسهم بشيك بنكي، وبعد فترة وجيزة قر280سهم من شركة نفطال بـ:  180اشترت  -6

 دج/للسهم؛330حيث باعتهم بـ: 

  كانت لدى المؤسسة المعطيات التالية: 2019-12-31في 

السندات التي تم  دج/ للسهم، بينما كانت قيمة350" مساوية لـ: 01كانت قيمة الأسهم التي تم شراؤها في العملية " -7

 دج/ للسند؛310مساوية لـ: " 02شراؤها في العملية "

 ؛دج2380000دج، أما الرصيد المحاسبي فكان: 2350000رصيد الصندوق الفعلي كان  -8

 فقط؛ % 60دج، تتوقع المؤسسة أن تسترجع 2590000رصيد المؤسسة لدى بنك الفلاحة والتنمية الريفية هو:  -9

 .فقط من دينها من بنك الفلاحة والتنمية الريفية %40استرجعت المؤسسة  2020في  -10

   المطلوب:

  ؟2020و  2019العمليات السابقة بيومية مؤسسة النجاح خلال دورة سجل 

 

 :التمرين الثالث    

كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم 

 تسيير

جاريةعلوم التالقسم   

 2019/2020  محاسبة وجباية السنة الثالثة

أعمال  –02 معمقةمالية محاسبة مقياس  

 موجهة
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 جد كما يلي:  استلمت مؤسسة الأمل كشف حسابها البنكي لدى البنك الوطني الجزائري لشهر ديسمبر 2019-12-31بتاريخ: 

 

 

 

 

 

 

 

 :  دجكان كما يلي 2019بينما حساب البنك لدى مؤسسة الأمل والمستخرج من الدفاتر المحاسبية لشهر ديسمبر 

 دائن مدين بيان العملية التاريخ

 525000 مدة أولرصيد  01/12/2019
 

 28900 من الزبون ياسين 0123شيك رقم  02/12/2019
 

 للمورد تهامي 2135شيك رقم  05/12/2019
 

35200 

 65500 ىمن الزبون يحي 0418شيك رقم  10/12/2019
 

 للمورد يزيد 0345شيك رقم  12/12/2019
 

52500 

 للمورد جعفر 0453شيك رقم  17/12/2019
 

52800 

 عبد الصمدللمورد  0455شيك رقم  25/12/2019
 

38000 

 ؟؟؟؟ ؟؟؟؟؟ رصيد قبل الجرد 31/12/2019
 

 أنجز حالة التقارب البنكي وسجل القيود المناسبة في دفاتر مؤسسة الأمل؟ المطلوب:

 :لتمرين الرابعا

 كما يلي:   8201-12-31إليك المعلومات التالية والخاصة بمؤسسة النعمان في 

دج 85500ة: لمؤسسة النعمان نزاع قضائي مع المورد " علي" وتتوقع المؤسسة خسارة القضية ودفع تعويض بقيم -1

 )النزاع حول أعباء نقل السلع(؛

 دج؛236000تتوقع المؤسسة أن تتحمل أعباء مستقبلا تتعلق بتأهيل موقع صناعي وقدرت المبلغ بـ:  -2

 تبين ما يلي: 2019-12-31في  -3

 دج كتعويض؛90000المورد بينت إمكانية دفع:  معالتقديرات الجديدة للنزاع  -أ

 دج.300002ي لـ: الصناعي بينت أن التكلفة الممكن تحملها تساو عيل الموقالتقديرات الجديدة المتعلقة بتأه -ب

 دج؛89000صدر حكم نهائي ضد المؤسسة وتم تعويض المورد بمبلغ:  -أتم ما يلي:     2020خلال  -4

 دج.000235تم تأهيل الموقع الصناعي وتحملت المؤسسة ما قيمته:  - ب                                

 تسجيل ما تراه مناسبا في دفاتر مؤسسة النعمان؟ :المطلوب

      

 

 دائن مدين بيان العملية التاريخ

01/12/ 9201  525000   مدة أولرصيد  

03/12/ 9201  28900   من الزبون ياسين 0123شيك رقم  

07/12/ 9201    35200 للمورد تهامي 2135شيك رقم  

15/12/ 9201  98500   من الزبون رضا 0416شيك رقم  

20/12/ 9201    52500 للمورد يزيد 0345شيك رقم  

30/12/ 9201  10700   فوائد بنكية 

30/12/ 9201    8400 خدمات مصرفية 

31/12/ 9012  ؟؟؟؟ ؟؟؟؟؟ رصيد قبل الجرد  


